

敲敲门，是谁？ 一场与众不同的跨平台互动谋杀悬疑游戏



(新闻稿)

受到疫情影响，不能出国旅游让你倍感无聊？这些心声我们都听到了！为此，实践剧场精心打造一场跨平台的互动式谋杀悬疑游戏——《她们的秘密》，要为大家乏味的日子注入全新刺激。

躲进一个充满神秘色彩的戏剧世界

将今日的新加坡抛在脑后，走进这栋超越时空之外的房子，见见七位来自不同时代的女人。在这个避风港，她们以姐妹互称，生活看似和乐融融……直到其中一个人遭到杀害。当被掩盖已久的秘密和深藏多年的怨恨浮出水面，究竟谁才有罪？**请为我们找出答案。**

获新加坡旅游局和索乐居酒店 (Hotel Soloha) 支持，《她们的秘密》通过将于“数位舞台” (brideknockstwic.com) 上举办的数位剧场演出、线上即时互动审讯，以及前往索乐居酒店进行犯罪现场搜查等多重形式，邀请参与者一同加入这场为期一周的游戏体验。

结合部分游戏、部分剧场演出的形式，参与《她门的秘密》的玩家们将在游戏中扮演警探侦查人员，设法在四章活动内顺利破案。

第一章：冲突：窥视在案发之前所发生的纠葛与冲突。

第二章：谎言：从五位嫌疑犯当中选择两名进行审问，找出她们的犯罪动机或不在场证明。

第三章：犯罪现场：进入案发现场进行调查，并搜集更多有利线索。

(额外体验，未包含在游戏门票中)

第四章：揭晓：真相大白！揭开凶手的真面目。

相信自己的直觉，顺从自己的预感

成功破解一个复杂的谋杀疑案，所能带来的兴奋感无可比拟。因此，不只是作为单纯的观看者，《她门的秘密》更开放让玩家们亲自投入调查。

“我热爱游戏和谜题，”导演郭践红笑称。“所以我知道玩家主导性在游戏中有多重要。在这里，玩家可以选择要调查什么、和谁交谈、提出什么问题……玩家们握有自己的主导权。”此外，参与的玩家也可以选择跟朋友合作，藉由购买不同的门票配套，扩大能够审讯的嫌犯人选。

为了鼓励玩家破案，实践剧场更特别设置悬赏活动。如玩家能顺利抓出凶手，并提交完整详尽的破案证据，即有机会赢取高达\$1,000 现金和索乐居酒店 2 晚住宿的大奖。

虽然实践剧场建议玩家参与所有活动，以获得更加全面和深刻的游戏体验；但实践剧场更尊重参与者的主导权，所以你也可以选择单纯的参与方式，坐下来、放轻松，顺着演出剧情的发展，一步步揭开真相。

以创新开拓未来：实践剧场又一代表作

从流动式剧场演出《四马路》，到 55 小时不间断直播《实践 55》，实践剧场致力于推出能够突破创作极限的大规模作品，更是在 2020 年首批拥抱数位剧场的剧团之一。而实践剧场今年的全新制作《她门的秘密》，将挑战让线上、线下的叙事方式完美地融为一种混种形式。

《她门的秘密》由实践剧场艺术总监郭践红执导。拥有丰富剧场导演经验，更多次获得奖项肯定的郭践红也是一名专业的灯光、舞台设计及独立电影工作者。正如同她多方位的创作经验，《她门的秘密》也网罗了来自各界的人才。“结合线上、线下的混种形式，才能充分发挥这样一个谋杀悬疑游戏所需具备的互动性。为此，我们的团队集结了来自不同背景和领域的创作者。”郭践红更补充表示：“可以说我们是从剧场、电影、游戏、设计、历史和用户体验设计（UX design）各方面汲取灵感，并藉此打造出这个混种形式。”

在《她门的秘密》幕后团队的梦幻阵容当中，除了有资深剧场编剧林志坚（《四马路》、《Chestnuts》）和刘晓义（《大国民》、《最南阶段》）的参与，更邀请到专业电影导演兼制片人 Kat Goh（《龙众舞》、《Swimming Lesson》）、美术指导 James Page（《中峇鲁俱乐部》、《幻土》）及电影配乐作曲家 Joe Ng（HBO 剧集《影匿人生》、《From Victoria Street To Ang Mo Kio》）。主题曲《Sister, The Moon》更由曾夺得《中国好声音》季军的爵士歌手董姿彦填词献唱。

以全新方式拓展生活经验，重新探索新加坡

实践剧场执行总监兼伙伴拓展组负责人吴维奋表示，“艺术和旅游是受到疫情严重打击的两大关键产业，这个游戏计画完美地示范了创造力和跨界合作的可能性。团结合力，我们就会变得更强大！”此外，实践剧场更相信通过与新的伙伴合作，也能让越来越多新加坡人将剧场视为我们的特色文化。

《她门的秘密》除了开放给来自世界各地的参与者共襄盛举，新加坡玩家还可以在客路（KLOOK）、Traveloka 和携程（Trip.com）选购独家配套，使用“重新探索新加坡”消费券，以最划算的价格同时享受游戏和索乐居酒店宅度假的体验。在玩家入住坐落于恭锡路（Keong Saik Road）的索乐居酒店时，也能深入探索牛车水丰富的历史遗迹和时髦摩登的餐厅。

此外，玩家也可以选择参与延伸活动——“听她门谈点心”，以白新春茶庄温润沁香的茶品，佐上来自牛车水的美味佳肴。通过一场亲密的下午茶，细细品味由剧中七位女性所启发的故事，扩展个人的游戏体验。

把握早鸟优惠省荷包

《她们的秘密》门票及相关配套（最低 38 元起）已在 4 月 19 日上午 10 点于 BookMyShow 正式发售，前 300 位购票玩家可享早鸟优惠（优惠截至 5 月 9 日或售完为止）。更多资讯详见 brideknockstwice.com。